

**79. Varstvo pečkarjev - 13.07.2023 17:11 - Zaključeno**

Še naprej izvajajte redno varstvo proti jablanovemu škrlupu. . Ukrepite lahko s pripravki na osnovi kaptana (**Captan 80 WG, Merpan 80 WDG, Orthocide 80 WG, Merplus, Scab 80** ali **Scab 480 SC**). V ekološki pridelavi lahko uporabite pripravke **Curatio – žvepleno apnena brozga, Vitan** in **Karbicure**, ki delujejo tudi proti različnim povzročiteljem pegavosti na listih (kompleksi gliv iz rodu *Marssonina*, *Alternaria* in *Colletotrichum*).

Na opazovanih lokacijah beležimo povečevanje ulovov druge generacije metuljev jabolčnega zavijača. Svetujemo, da plodove pregledate na prisotnost črivosti, pri čemer je potrebno najmanj 1000 plodov posamezne sorte. Škropljenje je potrebno opraviti v primeru preseženega praga škodljivosti, ki v obdobju naleta druge generacije škodljivca znaša 0,5 do 1% črvih plodov. Z insekticidi je potrebno preventivno ukrepati tudi v primeru, da se v enem tednu na feromonske vabe ulovi 5-7 metuljev. Primerna je uporaba pripravkov s krajšo karenčno dobo kot so **Affirm, Affirm opti, Delegate 250 WG, Laser plus** ali **Mospilan 20 SG**. Uporaba slednjega je priporočljiva v nasadih kjer imate težave tudi z listnimi ušmi. V močno napadenih nasadih je priporočljivo nanašati pripravke na osnovi virusa granuloze kot sta **Madex max** ali **Carpovirusine**. Za varstvo pred gosenicami drugih škodljivih metuljev so na voljo sredstva **Lepinox plus, Delfin WG** ali **Agree**.

Večjo pozornost je potrebno nameniti tudi prereznožitvi pršic, zlasti rdeče sadne pršice. Vroče vreme je ugodno za njihov razvoj, zato je ob preseženem pragu škodljivosti (6-7 pršic/list) potrebno ukrepati. Uporabite lahko akaricidna sredstva kot so **Shirudo, Milbcknock, Kanemite SC**.

Upoštevajte sredstvom priložena navodila, veljavne registracije in priporočila za varstvo okolja!

Datum objave obvestila: 13.07.2023 17:11

Obvestilo prognostičnega centra: Osrednja Slovenija/Kmetijski inštitut Slovenije

Objavil/a: ŽIGON Primož in SNOJ David

Pripravila: **Primož Žigon in David Snoj**

[Seznam registriranih FFS](#)

